15.09.2017.

ISPIT IZ VEŠTAČKE INTELIGENCIJE
1. Na Slici 1 je zadato stablo za igru. 
a. Koji korak će odabrati čvor A za igru ukoliko koristi minimaks algoritam bez alfa-beta sečenja? B, C ili D? (4 poena)
b. Koja je minimaks vrednost čvora A? (4 poena)
c. Ako se za ubrzavanje koristi alfa-beta sečenje, kojim redosledom treba ispitivati čvorove, i koje čvorove ne treba ispitati? Napisati redosled ispitivanja čvorova i označiti grane koje mogu da se odseku. (8 poena)
2. Na Slici 2 je zadato stablo za pretragu. Početni čvor je A, a ciljni čvor je G. Razviti stablo od početnog do ciljnog čvora korišćenjem:
a. širinske pretrage, (3 poena)
b. dubinske pretrage, (3 poena)
c. dubinske pretrage sa ograničenom dubinom (d=2), (5 poena)
d. dubinske pretrage sa iterativnim povećavanjem dubine. (5 poena)
Za svaki slučaj navesti redosled razvijanja čvorova. Da li će rešenje biti pronađeno u svakom slučaju?
3. Na Slici 3 je zadat neusmeren graf. Brojevi pored grana označavaju udaljenost, a brojevi pored čvorova označavaju heuristiku datih čvorova. Razviti stablo za pretragu od početnog čvora A do ciljnog čvora G korišćenjem a. Pohlepne, b. A* pretrage. Da li obe metode daju isti rezultat? Da li je heuristika prihvatljiva? Da li neki od dva algoritama pronalazi optimalno rešenje?(18 poena)
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